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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Θέμα: Θέσπιση αποζημιώσεων και επιδομάτων για τους πυροσβέστες 

Οι Πυροσβέστες συστηματικά παρέχουν υπερεργασία μέσω της επιφυλακής που καλούνται ανά πάσα 

στιγμή για την οποία δεν αμείβονται. Το ζήτημα απαιτεί τήρηση του νομικού πλαισίου στην κήρυξη των 

επιφυλακών, σχετ. αρ.24 ΠΔ 210/1999 (ΚΕΥΠΣ) και εναρμόνιση του πυροσβεστικού προσωπικού με τα 

ισχύοντα και στον λοιπό δημόσιο τομέα, δηλαδή τη θέσπιση συγκεκριμένης αποζημίωσης για κάθε ώρα εργασίας 

πλέον του ωραρίου. Αυτή τη στιγμή υπάρχουν καταγεγραμμένες  από συσσωρευμένες οφειλόμενες αναπαύσεις 

(ρεπό) των πυροσβεστών ενάμιση εκατομμύριο μέρες και πεντακόσιες χιλιάδες μέρες οφειλομένης αδείας. Για 

το πρόβλημα αυτό χρειάζονται: α) Να χορηγηθούν τα ρεπό με ένα επίσημο χρονοδιάγραμμα. β) Να χορηγηθεί 

χρηματική αποζημίωση στον κάθε πυροσβέστη αναλογικά με τα οφειλόμενα του ρεπό και άδειες . γ) Άμεση 

πρόσληψη προσωπικού για να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες του Π.Σ, ώστε κατά αυτόν τον τρόπο να 

υπάρξει δυνατότητα σε εύλογο χρονικό διάστημα να δοθούν τα οφειλόμενα ρεπό και άδειες. Επιπλέον, χρειάζεται 

καταβολή επιδόματος 300€ στους Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης που τυχόν τεθούν λόγω τραυματισμού 

κατά την εκτέλεση υπηρεσίας ή ένεκα αυτής σε καθεστώς υπηρεσίας γραφείου (όπως ισχύει και στο μόνιμο 

προσωπικό).  

Βάσει των παραπάνω, 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Τι προτίθεται να κάνει για τη θέσπιση συγκεκριμένης αποζημίωσης για κάθε ώρα εργασίας πυροσβεστών πλέον 

του ωραρίου; Για να χορηγηθούν τα ρεπό με ένα επίσημο χρονοδιάγραμμα; Για να χορηγηθεί χρηματική 

αποζημίωση στον κάθε πυροσβέστη αναλογικά με τα οφειλόμενα του ρεπό και άδειες; Για την άμεση πρόσληψη 

προσωπικού; Για την καταβολή επιδόματος 300€ στους Πυροσβέστες Πενταετούς Υποχρέωσης που τυχόν τεθούν 

λόγω τραυματισμού κατά την εκτέλεση υπηρεσίας ή ένεκα αυτής σε καθεστώς υπηρεσίας γραφείου; 

Η ερωτώσα βουλεύτρια 

 

Μαρία Απατζίδη 
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